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Γενικές Οδηγίες 
 
• Προαιρετικά, μπορείτε να κάνετε χρήση του Matlab, για γραφικές παραστάσεις.  

 
Άσκηση 1 (40%) 
 
Έστω f(x,y) = x2+y2, (x,y)ϵS. Nα υπολογιστεί ο όγκος κάτω από το γράφημα της f(x,y).  
 
α) S: κυκλικός δίσκος ακτίνας 1.  
β) S: το εσωτερικό τριγώνου ΑΒΓ, Α(0,0) Β(0,1), Γ(1,0).  
γ) S: το χωρίο που φράσεται πάνω από γράφημα της y=1+x4 και κάτω y=4x4 
 
 Άσκηση 2 (20%) 
 
Βρείτε τον όγκο στερεού που βρίσκεται στο πρώτο ογδοημόριο και περικλείεται από τη y=2-x  
και z=x2+y2+1 
 
Άσκηση 3 (20%) 
 
Βρείτε το εμβαδόν που περικλείεται από τη κλειστή καμπύλη: (x2+y2)2 = x2-y2.  
 
Βοήθεια: Μπορείτε να κάνετε χρήση πολικών συντεταγμένων. 
 
Άσκηση 4 (20%) 
 
Βρείτε τον όγκο στερεού που βρίσκεται στο πρώτο ογδοημόριο και περικλείεται πάνω από την  
και z2+x2+y2=4 και κάτω από την z =1. 
 
 
 


